

144 Collins Street Hobart, Tasmania 7000 Australia

Phone: 138 001 Fax: (03) 6215 9770

MyState Bank LimitedMyState Bank Limited is an Australian financial institution with its headquarters in Hobart, Tasmania and predominately operates through the state of Tasmania. MyState was insitially incorporated as a credit union under the name of Connect Credit Union that was formed by the merger of two credit unions, the Teachers, Police and Nurses Credit Union and Savings & Loans. MyState Bank was formed as a result of the merger between Tasmanian Perpetual Trustes and MyState Financial in 2009. In 2011, it purchased the Rock Building Society of Queensland for \$68.3 million AUD. In October 2014, MyState Financial, the largest section of the group, received the authorization to rename itself as the MyState Bank. MyState Bank offers a wide array of banking and investment solutions, including personal and commercial lending such as home loan and personal loan, mortgage lending, savings and investment products, wealth management and insurance. In addition, they also offer internet banking and mobile banking facilities to its account holders for ease of banking. The MyState banking app is available for Android, iPhone and the web.

BSB: 807-009

<u>Visit Website</u> <u>Send Message</u> <u>Email Friend</u>

page	2/2	